

《经典讲台》隐而未现之罪（上）

司布真讲道第 116 号
1857 年 2 月 8 日安息日早晨

诗篇 19:12：谁能知道自己的错失呢？愿你赦免我隐而未现的过错。

引言：

刚刚我所读的诗篇，是大卫对神律法的赞美。他默想神律法后，大卫发出感慨说：“谁能知道自己的错失呢？愿你赦免我隐而未现的过错。”罗马天主教在特朗公会议上通过了一条协议，要求每年每位信徒，为自己的所有恶罪至少向神父做一次告解，他们在协议中还声明说：“只有遵守协议的，才能被赦免。”我认为，这是何等荒谬的条例啊。难道认罪就像我们平时数手指那么简单吗？若我们在一小时内就能说出自己犯的所有罪，并且可以得到赦免，如果这要是真的话，那么我们就没有人可以进天堂了。因为，我们除了自己知道并能承认的罪以外，还有许多隐而未现的罪，是隐密的，是没有人知道的。除非我们像神一样洞察一切，那就恶意另当别论了，但我们不能。

一、隐而未现之罪是愚昧的

各位弟兄姊妹，隐而未现之罪是愚昧的。我要对你这假冒伪善的人说，虽然从外在看你的行为是正直的，和蔼的，慷慨的，是个虔诚的基督徒。但只是因人们还未察觉出你犯了那些隐而未现之罪。也许你私下里常常醉酒，但却嘲笑辱骂街上的酒鬼。你嘲笑他人犯罪，但你岂不是在隐秘沉迷醉酒，或陷入其他情欲的罪恶中吗。这些假冒伪善的人啊，我们要对你们说：“你们真是愚蠢的人啊，你们居然在暗中隐藏罪恶，但你所犯的罪或早或晚就会被公之于众，就会被人们知晓。

二、隐而未现之罪是可悲的

各位弟兄姊妹，在罪人中，那自称为基督徒的，却过着不义生活的人是最可悲的。若一人本身就是彻头彻尾的坏人，他可能是手里拿着酒，对人们说：“我不以作酒鬼为耻”。他们这样坦坦荡荡地承认自己是罪人的人，在他们内心至少会有短暂的快乐和安宁。但是，如果是与神同行、与神的教会联合的牧师，却仍生活在罪中，这人的生活该多么地悲惨呀！他的生活比跑到客厅里捡碎渣的老鼠还糟。他们在人的面前要装成虔诚的义人，在暗地里又是常常犯罪，他们极其害怕，怕人发现他们暗中恶行！